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SAMSUN ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ 

BİLGİ/GÖRÜŞ/ÖNERİ ANALİZİ 

 

İlahiyat Fakültesini Tercih Etmenizdeki Başlıca Nedenler Nelerdir? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fakültemizden Mezun Olduktan Sonra Hangi İşle Meşgul Olmak İstiyorsunuz? 
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İlahiyat Eğitiminin Size Hangi Alanlarda Katkı Sağlamasını Bekliyorsunuz? 

 

İlahiyat Eğitiminde Hangi Konularda Bilgi Edinmeyi İstiyorsunuz? 
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Eğitim Sürecinde Sizi En Çok Endişelendiren Konular Neler? 

 

Fakültede Katılmayı Planladığınız Etkinlikler veya Topluluklar Var Mı? 
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Üniversite Hayatından Beklentileriniz Nelerdir?

 

Nerede İkamet Ediyorsunuz?
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İkamet İlçesi 

 

Yurdun Adı? 
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Açık Uçlu Soruların Analizi 

Size Göre İlâhiyat Fakültesi Öğret İm Elemanlarının Sahip Olması Gereken En Önemli 

Nitelikler Neler Olmalıdır?  

1. Saygı, Sevgi, Adalet: 

o Birçok öğrenci, öğretim elemanlarının saygılı, sevgi dolu ve adaletli olmalarını 

önemli bulmuştur. 

2. Anlayışlı ve Hoşgörülü Olmak: 

o Öğrenciler, öğretim elemanlarının anlayışlı ve hoşgörülü olmasını beklemektedir. 

3. Yeterince Bilgili Olmak: 

o Öğrenciler, öğretim elemanlarının alanlarında yeterince bilgili olmasını ve bu bilgiyi 

akıcı bir şekilde anlatabilmesini önemli bulmaktadır. 

4. Samimiyet: 

o Samimi bir yaklaşım ve öğrencilerle sıcak bir iletişim kurma beklentisi öne 

çıkmaktadır. 

5. Derslerin Akıcı ve Sıkıcı Olmaması: 

o Öğrenciler, derslerin sıkıcı olmaması, yalın ve akıcı bir dille anlatılmasını talep 

etmektedirler. 

6. Problem Çözücü Olmak: 

o Bazı öğrenciler, öğretim elemanlarının problem çözücü olması gerektiğini 

vurgulamıştır. 

 

İlahiyat Fakültesi Eğitimiyle İlgili Başka Hangi Beklentileriniz veya Düşünceleriniz Var?  

1   Beklentisi Olmayanlar: 

 Çoğu öğrenci "Her şey yolunda" ve "Beklentim yok" gibi ifadelerle memnuniyetlerini dile 

getirmiştir. 

2   Derslerin Eğlenceli Olması: 

 Bir öğrenci, derslerin daha eğlenceli olmasını talep etmiştir. 

3   Çıkış Saatlerinin Ulaşım Araçlarına Göre Ayarlanması: 

 Ulaşım saatlerinin ders saatlerine uyumlu olması gerektiğini belirten bir öneri yer almıştır. 

4   Arapça Eğitimi: 

 Arapça konusunda iyi bir eğitim almak isteyen öğrenciler de olmuştur. 

5   Sosyal Alanların Artırılması: 

 Fakülte için sosyal alanların artırılması gerektiğini düşünen bir öğrenci bu talebini 

belirtmiştir. 

6   Çevresel Sorunlar: 
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 "Geçenlerde yılan gördüm, etraf hayvan dolu" gibi ifadelerle çevreye dair endişeler de dile 

getirilmiştir. 

Ders İşleniş Süreçleriyle İlgili Görüşünüz ve/veya Öneriniz Nelerdir? 

1   Derslerin Geç Bitmesi: 

 Öğrencilerin büyük bir kısmı derslerin çok geç saatlerde bitmesinden şikayet etmektedir. 

"Dersten çok geç çıkıyoruz" gibi ifadeler bu duruma dikkat çekmiştir. 

2   Ders Saatlerinin Uzunluğu: 

 Derslerin çok uzun sürdüğü ve bu yoğunluk nedeniyle zorluk yaşandığı sık sık dile 

getirilmiştir. 

3   Derslerin Yoğunluğu: 

 Öğrenciler, derslerin aşırı yoğun olduğunu ve bu yoğunluğun kendilerini zorladığını 

belirtmiştir. Arapça derslerinin üst üste olması özellikle bir sorun olarak görülmüştür. 

4   Samimi Hocalar: 

 Bazı öğrenciler, hocaların samimi ve anlayışlı olduğunu ifade ederek olumlu geri bildirimde 

bulunmuşlardır. 

5   Otomat Talebi: 

 Bir öğrenci otomat talebini dile getirmiştir. 

 

Mekan ve Dersliklerle İle İlgili Görüş ve Öneriniz Nelerdir? 

1   İlahiyat Fakültesi Binası: 

 Öğrencilerin en sık dile getirdiği konu, İlahiyat Fakültesi'ne ait bir binanın yapılması 

talebidir. Öğrenciler, kendi fakültelerine ait bir bina istemektedir. 

2   Sıraların Rahat Olmaması: 

 Pek çok öğrenci sıraların rahatsız edici olduğundan şikayet etmektedir. Bel ağrısına yol açan 

sıraların daha ergonomik olması gerektiği dile getirilmiştir. 

3   Sinek Sorunu: 

 Dersliklerde ve kampüs çevresinde sineklerin çok fazla olması, rahatsızlık yaratan bir durum 

olarak belirtilmiştir. Özellikle sıcak havalarda bu sorunun arttığı ifade edilmiştir. 

4   Temizlik: 

 Dersliklerin temizliğiyle ilgili bazı öneriler getirilmiştir. Daha temiz bir ortam beklentisi dile 

getirilmiştir. 

5   Ulaşım Sorunları: 

 Ulaşımda sıkıntı çeken öğrenciler bu durumu belirtmiştir. 

6  Olumlu Yorumlar: 

 "Memnunuz" ve "Kampüs mükemmel" gibi olumlu geri bildirimler de yer almaktadır. 

Ayrıca dersliklerin güzel olduğu yönünde de yorumlar yapılmıştır. 


